

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## A BELÜGYMINISZTERIUM ZÁRTKÖRŰ PÁLYÁZAT MÁSODIK FORDULÓJÁT HIRDETI MEG A KÜLSŐ HATÁROK ALAP 2012. ÉVI PROGRAMJÁNAK KERETÉBEN

1. **Közzététel hivatkozási száma:** BM/12238-1/2013.
2. A Pályázat célja a BM/12224-1/2013. számú pályázati felhívásra benyújtott az Értékelő Bizottság által támogatott, Külső Határok Alap 2012. éves módosított programjába beemelésre kerülő projektjavaslatok részletes pályázati dokumentációjának kidolgozása, amely alapján az Európai Parlament és a Tanács 2007/574/EK határozatával összhangban a projektek végrehajtására közvetlen támogatási szerződés köthető.
3. Pályázni kizárólag a Magyarország Külső Határok Alap 2012. évi (módosított) programjába beemelésre kerülő projektjavaslatokra, jóváhagyott tevékenységekre lehet.

A 2012. évi programból finanszírozott projektek 2012. január 1. és 2014. június 30. között valósíthatók meg, a költségek 2012. január 1. és 2014. június 30. között merülhetnek fel. Pályázatot benyújtani olyan projekt esetén is lehet, melynek megvalósítása megkezdődött. A program területi hatálya: 2008/456/EK bizottsági határozat XI. melléklet I.6 pontja alapján.

#### 4. A pályázat benyújtásának módja, ideje

A Belügyminisztérium jelen pályázati felhívás esetén alkalmazza az elektronikus eszközökkel támogatott pályáztatást. **Pályázni az Útmutató II. pontjában leírt módon lehet.**

Pályázónak a **Projekt adatlapot, annak kitöltött mellékleteit, valamint a kitöltött költségvetési táblázatot elektronikus formában** (Word dokumentum, a költségvetési táblázat esetében Excel táblázat formájában) a SOLID Együttműködési Portálon (<https://solid.bm.hu>) kialakított, Pályázó szervezet nevének rövidítésével ellátott dokumentumtáron (ORFK, KÜM, NAV, BÁH) belül létrehozott, a projekt azonosítójával ellátott könyvtárba kell **feltölteni a pályázat beadási határidejének lejártáig.**

A pályázat akkor minősül beérkezettnek, ha a **kitöltött Projekt adatlapot, annak kitöltött mellékleteit, valamint a költségvetési táblázatot a Pályázó SOLID Együttműködési Portálra feltöltötte és az eredetben vagy hiteles másolatban benyújtandó dokumentumokat is benyújtotta.** A pályázatok értékelését az Értékelő Bizottság a pályázati adatlap beérkezését követően megkezdheti.



**Pályázat beadásának határideje: 2013. december 9. 10.00 óra**

A pályázóknak a részletesen kidolgozott pályázati dokumentációt a fenti határidőket megelőzően is lehetősége van benyújtani.

## 5. További információ

**Amennyiben a Pályázó hiánytalanul és megfelelően kitöltött szervezeti adatlapot nyújt be és a Felelős Hatóság a részletes projekt adatlapot annak mellékleteivel befogadja, pozitívan bírálja el, közvetlen támogatási megállapodást köt a Pályázóval a projekt megvalósítására.**

A Magyarország Külső Határok Alap 2012. évi módosított programjában EU Bizottság által megkövetelt esetleges módosításokat, valamint a jogszabályi környezet változását a projekt végrehajtása során figyelembe kell venni, azok a közvetlen támogatási megállapodás módosítását vonhatják maguk után.

A projekt végrehajtása során jelentkező költségek kifizetésére a közvetlen támogatási szerződés megkötését kerülhet sor.

A pályázattal kapcsolatos további részletek az Útmutatóban találhatóak, amely a pályázattal kapcsolatos segédanyagokkal egyetemben a SOLID Alapok honlapról (<http://solidalapok.hu>) tölthető le.

Budapest, 2013. november 27 -n



*dr. Berta Krisztina*

**dr. Berta Krisztina**  
európai uniós és nemzetközi  
helyettes államtitkár  
Belügyminisztérium

